

Протокол № 5

засідання Керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області

(формат проведення онлайн)

20 квітня 2022 року

м.Тернопіль

Присутні:

Голова Керівної ради : Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області **Ірина Хондогій**

Члени: Директор Кременецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги **Валентина Вербицька**

Директор Тернопільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги **Юрій Гордєєв**

Директор Чортківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги **Марія Гамбаль**

Секретар :

Заступник начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області **Валентина Сімченко**

Запрошені:

Заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області **Світлана Бандура**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Робота системи безоплатної правової допомоги у Тернопільській області в умовах воєнного стану.
2. Моніторинг точок доступу до безоплатної правової допомоги.

Регламент: доповідачі до 15 хв., обговорення до 20 хв.

Ухвалили: затвердити порядок денний, регламент та розпочати роботу засідання ради.

Рішення прийнято одноголосно.

**Питання 1. Робота системи безоплатної правової допомоги у
Тернопільській області в умовах воєнного стану**

Хондогій І.В.:

Прошу, Сімченко В.А. поінформувати про дію норм законодавства про працю в умовах воєнного стану.

Інформує: Заступник начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Сімченко В.А.

На період дії воєнного стану вводяться обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина відповідно до статей 43, 44 Конституції України.

При укладенні трудового договору в період дії воєнного стану умова про випробування працівника під час прийняття на роботу може встановлюватися для будь-якої категорії працівників.

У період дії воєнного стану норми частини третьої статті 32 Кодексу законів про працю України та інших законів України щодо повідомлення працівника про зміну істотних умов праці не застосовуються.

На період воєнного стану дія окремих положень колективного договору може бути зупинена за ініціативою роботодавця

У період дії воєнного стану щорічна основна оплачувана відпустка надається працівникам тривалістю 24 календарні дні.

У період дії воєнного стану роботодавець може відмовити працівнику у наданні будь-якого виду відпусток (крім відпустки у зв'язку вагітністю та пологами та відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку), якщо такий працівник залучений до виконання робіт на об'єктах критичної інфраструктури.

Протягом періоду дії воєнного стану роботодавець на прохання працівника може надавати йому відпустку без збереження заробітної плати без обмеження строку, встановленого частиною першою статті 26 Закону України "Про відпустки".

Такі вимоги законодавства дію лише протягом воєнного стану, введеного відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану", та втрачає чинність з дня припинення або скасування воєнного стану, крім частини третьої статті 13 цього Закону, яка втрачає чинність з моменту завершення виплати державою, що здійснює військову агресію проти України, відшкодування заробітної плати, гарантійних та компенсаційних виплат працівникам.

З метою забезпечення належної організації роботи центрів та бюро нашої області, потрібно слідкувати за змінами у законодавстві, директорам місцевих центрів доручити відповідальним працівникам за кадрове діловодство постійно тримати на контролі питання ведення військового обліку. Сьогодні багато виникає запитань, як правильно оформити відпустки, коли потрібно мобілізованому працівнику подати декларацію, та інше...

Щодо графіків роботи в умовах воєнного стану, регіональний центр працює в звичному режимі, на дистанційну роботу переходити немає потреби, однак коли лунає сигнал повітряної тривоги, працівники центру спускаються у

бомбосховище. Відповідно до наказу Координаційного центру від 07.02.2022 року № 13 « Про організацію роботи регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги» було рекомендовано працювати з 09 год. до 18 год. або 08 год. до 17.00 год., Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області працює з 09 год. до 18 год, крім працівників відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги, які працюють цілодобово.

Хондогій І.В.: Прошу, директорів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги поінформувати щодо їх графіків роботи в умовах воєнного стану.

Інформують директори місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги:

Вербицька В.Р.
Гордєєв Ю.В.
Гамбаль М.І.,

Місцеві центри працюють у звичному режимі, на дистанційну форму роботи переходити немає необхідності, адже багато громадян потребують роз'яснень різного правового характеру.

Сімченко В.А.:
Пропоную: Директорам місцевих центрів доручити відповідальним працівникам за кадрове діловодство постійно тримати на контролі питання ведення військового обліку. Провести у колективах навчання з працівниками щодо дотримання вимог законодавства про роботу в умовах воєнного стану.

Підтримуємо пропозицію Сімченко В.А.

ВИРІШИЛИ по першому питанню:

Директорам місцевих центрів доручити відповідальним працівникам за кадрове діловодство постійно тримати на контролі питання ведення військового обліку. Провести у колективах навчання з працівниками щодо дотримання вимог законодавства про роботу в умовах воєнного стану.

Питання 2. Моніторинг точок доступу до безоплатної правової допомоги.

Хондогій І.В.: Пропоную по другому питанню заслухати заступника директора Регіонального центру Бандура С.А.

Інформує: Бандура С.А.
В умовах військового стану у нас на західних областях багато є внутрішньо-переселених громадян, які потребують первинної правової допомоги, саме місцеві центри мають посилити цей напрямок роботи,

організувати та забезпечити ефективну роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги.

Пропоную: Забезпечити належну організацію роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій населення та здійснення виїздів з метою надання мешканцям громад безоплатної первинної правової допомоги у віддалені населені пункти з урахуванням потреб громадян та територіальних громад відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Про проведену роботу щодо консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги в умовах воєнного часу пропоную місцевим центрам направити інформацію до Регіонального центру до 6 травня 2022 року.

ВИРІШИЛИ по другому питанню:

1. Директорам місцевих центрів забезпечити належну організацію роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій населення та здійснення виїздів.

2. Місцевим центрам направити інформацію до Регіонального центру до 6 травня 2022 року щодо проведеної роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги в умовах воєнного часу.

Підтримати пропозицію Бандури С.А. – одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Директорам місцевих центрів доручити відповідальним працівникам за кадрове діловодство постійно тримати на контролі питання ведення військового обліку. Провести у колективах навчання з працівниками щодо дотримання вимог законодавства про роботу в умовах воєнного стану

2. Керівникам місцевих центрів забезпечити належну організацію роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій населення та здійснення виїздів.

3. Місцевим центрам направити інформацію до Регіонального центру до 6 травня 2022 року щодо проведеної роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги в умовах воєнного часу.

4. Персональну відповідальність за виконанням, контролем узгоджених та прийнятих пропозицій, доручень на засіданні Керівної ради покласти на директорів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Голова Керівної ради



Ірина ХОНДОГІЙ

Секретар Керівної ради



Валентина СІМЧЕНКО